
4. SINIF • MATEMATİK

Aşağıdaki örüntülerde verilmeyen sayıları yazıp aynı kurala sahip kendi örün-
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 İşlem şemalarında verilmeyen sayıları bulup yazalım.
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1. Bir ormanda 3455 tane çam ve çam
ağaçlarından 686 eksik meşe ağacı
vardır. Buna göre bu ormanda tahminî
olarak kaç tane ağaç vardır?

2. Kutay 250 sayfalık kitabın 1. gün 80
sayfasını. 2. gün ise 1. gün okuduğu sayfa
sayısından 8 sayfa eksik okumuştur.
Buna göre Kutay’ın okumadığı sayfa sayısı
okuduğu sayfa sayısından kaç eksiktir?

3. 5 yıl önceki yaşları toplamı 34 olan dört
kardeşin 3 yıl sonraki yaşları toplamı
kaçtır?

4. Bir otobüste kadın, erkek ve çocuk yolcular
vardır.

➙ Yolcuların 23’ü kadın değildir.
➙ Yolcuların 29’u çocuk değildir.

Otobüste 6 çocuk olduğuna göre otobüs-
te kaç kadın yolcu vardır?

Soru         3  Aşağıdaki soruları cevaplayalım.

( Her doğru cevap 5 puandır)

( Her doğru cevap 5 puandır)

Soru 1

Soru 2

 (Her doğru cevap 5 puandır)

........................................................ İlkokulu 1. Dönem 2. 
          Matematik Yazılısı

Adı:
Soyadı:
Numarası:

Aldığı Puan: 



5600’dan küçük rakamları farklı en 
büyük çift sayı ile en yakın yüzlüğü 
3000 olan en küçük tek sayının 
toplamı kaçtır?

Geriye doğru yüzer ritmik sayma 
yaparken söylenen 4. sayı 5905 
olduğuna göre saymaya başlanılan sayı 
kaçtır?
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Geriye doğru yüzer ritmik sayma 
yaparken söylenen 4. sayı 5905 
olduğuna göre saymaya başlanılan sayı 
kaçtır?
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5600’dan küçük rakamları farklı en 
büyük çift sayı ile en yakın yüzlüğü 
3000 olan en küçük tek sayının 
toplamı kaçtır?

Soru 4  Aşağıdaki bölme işlemlerini yapıp bölme işleminin terimlerini yazalım.

-

3605 4

-
Bölünen : .......

Bölen : .......

Bölüm : .......

Kalan : .......

-

675 20

-
Bölünen : .......

Bölen : .......

Bölüm : .......

Kalan : .......

-

981 5

-
Bölünen : .......

Bölen : .......

Bölüm : .......

Kalan : .......

 (Her doğru cevap 5 puandır)

Soru      5

50 5 25

12 .................... .................... ....................

48 .................... .................... ....................

84 .................... .................... ....................

 Aşağıdaki tablodaki çarpma işlemlerini zihinden yapalım.

❌ 10 1000 100

100 .................... .................... ....................

55 .................... .................... ....................

8 .................... .................... ....................

 (Her doğru cevap 10 
puandır)
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Yandaki bölme işlemin-
de tahminî sonuç ile 
gerçek sonuç arasında-
ki fark kaçtır?

Soru       7 Aşağıdaki soruları cevaplayalım.

2. Bir manav 200 kg soğanın yarısının ki-
logramını 2 liradan satıp geriye kalan
soğanları dörder kilogramlık poşetlere
doldurup poşetlerin tanesini 6 liradan
satmıştır.

Manav bütün soğanların satışından kaç
lira kazanmıştır?

 (Her doğru cevap 5 puandır)

Soru      8 Aşağıdaki çözümlere uygun problem yazalım.

Çözüm:Problem:

 (Her doğru cevap 10 puandır)

Başarılar...

6 x 5 = 30 yaşında
30 - 2 =
5 + 30 + 28 = 63 yaşları 
toplamı




